

Nota van Inlichtingen 2 'Maaien bermen en sloten in de gemeente Leudal'

Onderwerp : Nota van Inlichtingen 2
Opdrachtgever : Gemeente Leudal
Projectnummer : LEU-038-04
Projectomschrijving : Maaien bermen en sloten in de gemeente Leudal
Opgesteld door : F. Huyskens
Gecontroleerd door : J. Schreurs
Datum : 28 maart 2025

Paraaf: 

Van de vragen en opmerkingen die bij ons zijn binnen gekomen betreffende de raamovereenkomst 25-002B Maaien bermen en sloten in de gemeente Leudal is onderstaand verslag opgemaakt.

De wijzigingen t.o.v. de raamovereenkomst zijn opgenomen in de Nota van Inlichtingen.

Algemeen:

De aanbestedingsdatum van woensdag 2 april 2025 blijft gehandhaafd.

Bestekspost 311050 en 311060

Vraag: De post omschrijft in de hoofdttekst 'droge sloten', de werkomschrijving beschrijft droog en nat.

Antwoord: In principe zijn alle watergangen droog.

Bestekspost 311050 en 311060

Vraag: Kan u de bewerking 'plaggen' nader specificeren? Is dit het verwijderen van droge stof? Wanneer nat materiaal verwijderd dient te worden moeten wij rekening houden met vloeistofdicht transport.

Antwoord: Dit is het verwijderen van droge stof.

Bestekspost 311050 en 311060

Vraag: Op welke wijze toetst u de werkzaamheden? Of op welke wijzen dienen wij vast te leggen dat de watergang op de juiste diepte is afgeplagd?

Antwoord: Op aanwijz van de toezichthouder wordt de post 311050 of 311060 toegepast. De toezichthouder controleert (meet) de diepte van het plaggen.

Bestekspost 311050 en 311060

Vraag: De kosten van deze werkzaamheden uit de posten 311050 en 311060 bepalen voor een zeer groot percentage van het totaalbedrag. Deze kosten zijn onzes inziens buiten proportie om mee te nemen in een maaibestek. Kunnen deze twee posten separaat worden uitgevraagd?

Antwoord: De posten worden gehandhaafd in het bestek, zij worden niet separaat uitgevraagd.

Onderstaand een overzicht van de vervallen, gewijzigde of toegevoegde besteksposten/bepalingen.

Gewijzigde besteksposten:

- 311050 en 311060